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Modlitba

zodpovednosti
Možnože ste o takej modlitbe ešte ani

nepočuli. A ja sa musím priznať, že do
minulého roku ani ja. A predsa existuje a
dovolím si tvrdiť, že sme sa ju už modlili a
nevieme o tom. Modlitbou zodpovednosti
totiž je – spytovanie svedomia. Takýmto
výrazom nazval spytovanie svedomia v
minulom roku P. Jósef Augustyn – poľský
jezuita na duchovných cvičeniach v Olomouci,
ktorých som mal možnosť sa zúčastniť.
Odvtedy to vo mne rezonuje – spytovanie
svedomia ako modlitba zodpovednosti. A je
to tak. Možnože spytovanie svedomia
berieme ako uvažovanie nad sebou, ale je
oveľa krajšie ho brať ako modlitbu.
Komunikáciu s Bohom o tom, aký som, čo je
vo mne zlé a čo dobré a vďaka tomu, aký to
má všetko dosah na mňa, moju budúcnosť,
ale aj moje okolie, moju rodinu a ich
budúcnosť.  A toto je moja zodpovednosť za
seba a za iných. A preto pojem „modlitba
zodpovednosti“ je krásny vo svojom obsahu a
výstižný vo svojej podstate. 
V tomto prichádzajúcom týždni a ešte stále
pôstnom období bude možnosť sv. spovede
pred Veľkou nocou. Vo štvrtok a v sobotu. To
je ten hlavný dôvod, prečo som si vybral a aj
spomenul na túto tému spytovania svedomia
a jeho krásneho názvu modlitba

zodpovednosti. Ponúkam vám pár otázok na
uvažovanie, ktoré sú možno netypické k
spytovaniu svedomia a neviem, či sme už tak
uvažovali. Ale ak sa k tomu rozhodneme,
odpovede na ne nám môžu veľmi pomôcť pri
spoznávaní nás samých, hľadaní súvislostí vo
svojom živote a nastavení budúcnosti. Takže
tu sú:
a) ktorá slabosť ma najviac uvádza do
nebezpečenstva ťažkého hriechu?
b) ktorý môj hriech mi najviac bráni v láske k
blížnym?
c) viem kontrolovať svoju povahu? Ktorá moja
povahová črta najviac spôsobuje bolesť
iným?
d) chápem svoje povolanie, zamestnanie,
rodičovstvo aj ako službu tým, ktorých sa to
týka? Nie sú iba prostriedkom napĺňania
môjho sebectva?
e) venujem čas svojej osobnej duchovnej a
charakterovej formácii skrz modlitbu,
štúdium, čítanie duchovnej literatúry a Sv.
Písma?
f) považujem sa za hriešneho človeka?
g) mám trpezlivosť so slabosťami iných? Čo
môžem urobiť pre zlepšenie?
Nech modlitba zodpovednosti v spolupráci s
Bohom nás vnútorne premieňa k lepšiemu,
priťahuje viac k Bohu a robí nás lepšími
ľuďmi. Vyprosujem vám požehnaný čas pri
spytovaní svedomia a nachádzaní svojej
zodpovednosti vo svojom živote aj živote
iných.                 

(Marek Kunder)
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Boh hovoril ranej
Cirkvi

Boh prehovoril k prenasledovateľovi Šavlovi

v oslepujúcom svetle na ceste do Damasku.
Neskôr ho viedol už ako apoštola Pavla, keď
hlásal evanjelium po celej Rímskej ríši.
Hovoril k apoštolovi Petrovi prostredníctvom
sna, v ktorom mu povedal, aby do
kresťanského spoločenstva prijal i pohanov.
Hovoril k apoštolovi Jánovi počas jeho
vyhnanstva na opustenom ostrove ukazujúc
mu Božie plány v dejinách ľudstva.
Prostredníctvom Ducha Svätého viedol
všetkých členov ranej Cirkvi pri volení vodcov,
staral sa o potreby každého z nich a prinášal
dobrú zvesť o Ježišovi Kristovi, kamkoľvek šli. 
Ježiš sľúbil, že Duch Svätý zostane navždy s
Cirkvou. Pozrime sa na neuveriteľný prísľub z
Jána 13,16 – 18: „ Poprosím Otca a on vám dá
iného Tešiteľa, by zostal s vami naveky –
Ducha pravdy... Nenechám vás ako siroty,
prídem k vám.“ Je nezmysel veriť, že Boh
prestal hovoriť k ľuďom koncom prvého
storočia. Ak podstata kresťanstva tkvie v
osobnom vzťahu medzi všemohúcim Bohom
a jednotlivým človekom, je zrejmé, že Boh aj
dnes hovorí k tým, ktorí v neho veria. Vzťah sa
nedá budovať jednosmerným rozprávaním.
Vyžaduje si to stály a dôverný kontakt medzi
dvoma osobami, ktoré sa rozprávajú a
navzájom i počúvajú. Áno, znie to tak trochu
nadprirodzene /a je to tak/, no čo je na tom
také prekvapujúce? Bežný kresťanský život je
určený nadprirodzenými vecami. Tak ako
hovorí apoštol Pavol v 2. liste Korinťanom 5,7:
„... lebo žijeme vo viere, nie v nazeraní“ 
Počúvať Boha, ktorý k nám hovorí
prostredníctvom Ducha Svätého, nie je len

normálne; je to nevyhnutné. V liste Rimanom
8,9 apoštol Pavol píše: „ ...žijete duchovne,
pravda, ak vo vás prebýva Boží Duch. Lebo kto
nemá Kristovho Ducha, ten nie je jeho.“ V 5.
kapitole listu Galaťanom povedal Pavol
veriacim, aby žili duchovne, boli vedení
Duchom a konali podľa Ducha. Keď človek
odovzdá svoj život Ježišovi Kristovi, už nie je
taký, ako bol predtým. Život sa už viac
neskladá len z toho, čo môžeme vidieť, cítiť,
čoho sa môžeme dotknúť alebo ľudským
rozumom pochopiť. Zahŕňa v sebe kráčanie
vo viere, čo znamená otvorenie sa
zázračnému pôsobeniu Ducha Svätého. 

Duch a večný život
Náš večný život je určovaný tým, ako
odpovedáme na Božie vnuknutia. Mnohí
kresťania nadobudli osobnú vieru v Krista na
základe nejakého človeka, ktorý v ich živote
spôsobil zmenu. Iní na základe svedectva o
Ježišovi Kristovi. Prípadne, na základe akéhosi
vnútorného popudu, ktorý ich priviedol do
Božieho náručia. Možno si povedali aj niečo
také, že: „ Keď som počul, čo pre mňa Ježiš
Kristus urobil, pocítil som akúsi vnútornú
pohnútku dozvedieť sa o tom viac, vydať sa
po tejto ceste, aby so zistil, čo sa ukrýva na jej
konci. Bolo to, ako by ma niekto viedol ku
Kristovi.“ Cesty viery v Krista sú rôzne. V
Jánovi 6,44 Ježiš hovorí: „Nik nemôže prísť ku
mne, ak ho nepritiahne Otec, ktorý ma
poslal.“ Kto nás priťahuje ku Kristovi? Boh
prostredníctvom osoby Ducha Svätého
priťahuje, púta, nabáda, vedie hľadajúcich ku
krížu. Možno si pamätáme aj my na Božie
„nakopnutie“, ktoré nás najskôr priviedlo pod
kríž, kde sme priznali, že Boh zaplatil za naše
hriechy. Potom nasledovalo pokánie,
odpustenie a nový život. Úžasnou vecou je, že
Boh nás neprestáva stále „nakopávať“. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby
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BUDHIZMUS
Učenie

Budha sa potom, ako dosiahol osvietenie,

rozhodol zriecť promptného vstupu do
nirvány. Miesto toho chcel odovzdať svoje
poznanie aj ostatným. Budha chápal ľudské
utrpenie ako základný problém ľudského
bytia, čo vyjadril v Štyroch vznešených
pravdách, ktoré spolu s pravidlami
Osemdielnej cesty vytvárajú jadro
budhistickej dharmy (učenia). Veľa ďalších
doplnkových učení napríklad Päť mravných
zásad bolo napísaných dodatočne.
Základným cieľom budhistickej praxe je
porozumenie Štyrom vznešeným pravdám:

1. Celý život je utrpenie.
2. Príčinou utrpenia sú túžby.
3. Koniec túžob znamená koniec utrpenia.
4. Túžbam sa dá zamedziť nástupom na
Osemdielnu cestu.

Osemdielnou cestou, inak nazývanou aj ako
stredná, lebo nevedie človeka ani k životu
plnému pôžitkov, no ani prílišnému
odriekaniu, sa budhisti riadia v snahe zbaviť
sa trápenia.  Táto cesta zahŕňa:
• Pravé porozumenie.
• Pravé myslenie.
• Pravú reč.
• Pravé konanie.
• Pravý život.

• Pravé úsilie.
• Pravú bdelosť.
• Pravú koncentráciu.

Síla sú mravné zásady obsahujúce časti
Osemdielnej cesty týkajúce sa
každodenných činov - zdvorilá reč,
správanie a životný štýl. Pradžňá alebo
múdrosť je zhrnutá v prvých dvoch častiach
cesty, v pravom porozumení a myslení.
Pradžňá dáva dôraz na priame a intuitívne
porozumenie pravde, ako je to v Troch
znakoch existencie.
Samádhi alebo koncentrácia tvorí kľúčový
prvok tých častí Osemdielnej cesty, ktoré
majú súvis s meditáciou, teda pravej
bdelosti, koncentrácie a úsilia, pretože
koncentrácia je nevyhnutná na dosiahnutie
osvietenia. 

Budha tiež dokazoval, že človek sa skladá z
piatich základných elementov, skándh:
• Z fyzického tela.
• Zmyslového vnímania.
• Myšlienok.
• Vôle.
• Vedomia.

Všetky tieto zložky sú vrtkavé a kolísavé,
kombinácie tvoria jednotlivcov. 

pokračovanie nabudúce
spracoval Peter Malinovský

Zdroj: www.1sg.sk

Poznámka k ružiam živého ruženca

V našej farnosti teraz prebieha prestavba niektorých ruží v ružencových bratstvách, kde

už niekto vďaka úmrtiu chýba. Chcem vás v tomto smere poprosiť veľmi o pochopenie, že
je to nutná vec, ktorá sa musí dať do poriadku a nedá sa vyhovieť úplne všetkým. Zároveň
chcem pozvať do ružencových bratstiev nových členov, ktorí majú záujem. Ide vlastne o
modlitbu jedného desiatku sv. ruženca denne, pričom milosti, ktoré z toho plynú sú veľmi
dobré - od osobitnej ochrany Ružencovej Panny Márie až po milosti prúdiace zo všetkých
plodov činnosti dominikánskej rehole. Kto z vás má záujem alebo prípadné otázky,
prihláste sa p. Helene Musákovej alebo kňazom.      (Marek Kunder)
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Kalich, cibórium, obetná miska

Už viete veľmi dobre, že sme vďaka

milodarom mohli nakúpiť či už kalich pre
víno pri sv. omši, cibóriá ako aj obetné misky
na hostie. A všimli ste si asi aj to, že všetky
sú v bielo-žltej kombinácii, teda ináč v
strieborno-zlatej. Symbolikou je vyjadrenie
farebnej kombinácie odevu Panny Márie vo
Fatime, ktorá sa zjavovala v bielom, sivom
odeve so zlatým lémom. A preto sledujeme
túto myšlienku aj pri týchto bohoslužobných

predmetoch, ktoré denne používame pri sv.
omšiach. Zároveň sa na týchto cibóriách,
obetných miskách a aj kalichu nachádzajú
rôzne postavy ako symboly. Musím sa
priznať, že nepoznám všetky postavy napr.
na kalichu ako aj cibóriu. Niektoré, ktoré
som spoznal, tak ide o apoštolov,
evanjelistov alebo iných svätcov.
Vyobrazenie ryby alebo chlebov na cibóriu
ako odkaz na zázračné rozmnoženie chlebov
a rýb Ježišom a nasýtenie zástupu patrí ku
klasike, ktorá sa spája so sv. prijímaním a
nasýtením zástupov duchovným pokrmom
pri sv. omšiach. 

(Marek Kunder)

Kvetná nedeľa
Pre kresťanov  je Veľká noc oslavou

vzkriesenia Ježiša Krista z mŕtvych.
Veľkonočný týždeň sa začína práve na
Kvetnú nedeľu, ktorá je zároveň poslednou
pôstnou nedeľou. Veľkonočné sviatky tak
ako aj Vianoce boli u nás spojené s
mnohými zvykmi a obyčajami. Symbolom
Kvetnej nedele sú bahniatka a vŕba
ozdobená farebnými stuhami.
Na Kvetnú nedeľu si ľudia do kostola
prinášajú rozvinuté vŕbové prútiky -
bahniatka, ktoré im kňaz posviaca a čítavajú
sa pašie – state o utrpení Ježiša. Bahniatka
ako symbol predstavujú oslavu Pána Ježiša,
keď vchádzal  na oslici do Jeruzalema a
zástup ľudí mu hádzal pod nohy zelené
ratolesti. Bahniatka doma majú chrániť
domy pred búrkami a skazou.
Zo starých zvykov sa zachoval jeden až
dodnes: na Kvetnú nedeľu chodievajú malé
dievčence  spievať po dedine s vŕbou

ozdobenou farebnými stužkami. Týmto
zvykom zase vítajú prichádzajúcu jar.
Všade ich obdarovávajú maľovanými
vajíčkami, sladkosťami a peniazmi. Malé
dievčence spievajú najčastejšie túto
pesničku:
Kvetná nedeľa, kde si kľúče podela?
Dala som ich dala, svätému Jánovi,
aby odomykal trávu zelenú.
Tráva zelená, vyše kolená.
Sedí baba v koši, za vajíčka prosí:
dajte mi dajte, maľované vajce,
bo keď mi ho nedáte,
nebudú Vám husi gágať, ani sliepky
kotkodákať,
ani malé deti spávať!  
Podľa starých pranostík Kvetná nedeľa s
belasou oblohou a slnkom znamená, že
bude dobrá úroda obilia a hrozna - mali by
byť plné stodoly, ale i sudy s vínom...

Zdroj: Internet
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Bankovka
Hlavný rečník jednej konferencie začal svoj

prejav trochu netradičným spôsobom. 
„Kto chce túto bankovku?” opýtal sa publika.
Zdvihlo sa veľa rúk.  „Aj takúto?” Pokrkval ju
v rukách. Znovu sa zdvihlo veľa rúk. „A ak s
ňou urobím toto?“ Hodil bankovku o zem a
pošliapal ju. „Ešte stále ju niekto chce?”
Ruky sa opäť zdvihli.  Bankovka nestratila
svoju hodnotu, aj keď bola doničená.

Veľakrát budeme v živote zranení,
pošliapaní, trýznení, urážaní a predsa
nestratíme svoju hodnotu! Ak ju máme.

Bohatstvo
Krátko pred Vianocami sa deti v triede

rozprávali s pani učiteľkou o chudobe a ona
im položila trochu netradičnú otázku: “Kto z
vás si myslí, že je chudobný?” Deti, ktoré sa
považovali za chudobné, zdvihli ruky. Dini,
osemročný chlapec, ktorý sa do mestečka
prisťahoval nedávno z Afriky a všetci o jeho
rodine vedeli, že sú veľmi chudobní, sa
neprihlásil. „Lebo ja nie som chudobný,”
povedal Dini veselo.  „A kto je podľa teba
chudobný?” spýtala sa pani učiteľka. „Deti,
ktoré nemajú rodičov,” odpovedal Dini.

Rodina je jediným pravým bankovým účtom.
Nikdy ho nenechávaj v mínuse. Každý deň
investuj do lásky, nehy, vernosti, obetavosti a
oddanosti svojej rodine. Úroky budú
prekvapivo vysoké.

Rozdiel
Pokladníčka predávala lístky na poslednú

reprízu školského predstavenia. 
„Koľko lístkov si prosíš?” opýtala sa chlapca,
ktorý vysypal na pult plné vrecko drobných
mincí. „Nechcem lístky na predstavenie,”
povedal, „chcem len zaplatiť”. 
„Prečo chceš zaplatiť za niečo, čo si
nevidel?” čudovala sa pokladníčka. 
„Ja som to predstavenie videl včera. Prišli
sme s bratom neskoro a nebolo nikoho, kto
by predával lístky. Tak sme vošli.“
Pokladníčke prišlo ľúto vziať od neho
peniaze. Keď prišli neskoro, určite ostali stáť
vzadu a polovičku z predstavenia nevideli.
Kopa drobných mincí bola asi výsledkom
usilovného sporenia. „Ak bola pokladňa
zatvorená, nemohli ste predsa zaplatiť,”
argumentovala. „Presne to isté mi povedal aj
môj brat.”
„Nikto si nevšimne ten rozdiel”, ubezpečila
ho. “Nerob si starosti.”
Myslela si, že diskusia je uzatvorená a podala
mu peniaze naspäť. On položil dlaň na jej
ruku a vážne povedal: „Ja poznám ten
rozdiel.” 
Na okamih sa ich ruky v tichu spojili nad
kôpkou peňazí. 
Pokladníčka povedala: „Dva lístky stoja šesť
eur.” A odrátala z mincí presnú sumu.
„Ďakujem,” povedali obaja naraz. Chlapec sa
usmial, otočil sa a odišiel.

Medzi zlom a dobrom, spravodlivým a
nespravodlivým, čestným a nečestným je
rozdiel. Málokto ho pozná, ale existuje.

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero:  Koľko  stojí  zázrak
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Pravoslávna cirkev v Poľsku sa
oficiálne vracia k juliánskemu
kalendáru

Poľsko 2. apríla (RV) V Poľsku sa

Pravoslávna cirkev oficiálne vracia k
juliánskemu kalendáru. Rozhodnutie, ktoré
vstúpi do praxe od 15. júna 2014, bolo
prijaté v uplynulých dňoch na zasadaní
zhromaždenia biskupov pod vedením
varšavského metropolitu Sabbu. Nejde o
radikálnu zmenu, pretože 96 pravoslávnych
farností v Poľsku sa v skutočnosti už neriadi
gregoriánskym kalendárom, zavedeným v
roku 1924 synodou v rámci Poľska. Súčasné
rozhodnutie však zároveň ponecháva
slobodu tým farnostiam, ktoré by chceli
ďalej používať gregoriánsky kalendár.

Svätý Otec František vyjadril blízkosť
zemetrasením postihnutému Čile

Vatikán 2. apríla (RV) „Bol som veľmi

zarmútený správou o zemetrasení, ktoré zapríčinilo úmrtia a zranenia, škody na majetku a
veľký počet vysídlených osôb v tejto milovanej krajine“ – píše Svätý Otec v telegrame do
Čile, ktoré bolo 1. apríla v nočných hodinách zasiahnuté zemetrasením o sile 8,2 stupňa
Richterovej stupnice. Státisíce ľudí utekajú zo severného pobrežia krajiny pred hrozbou
cunami, ktoré by mohlo zasiahnuť aj Peru, Ekvádor a Havajské ostrovy.
Pápež František prostredníctvom arcibiskupa Santiaga de Chile kardinála Ricarda Ezzatiho
vyjadruje všetkým Čiľanom svoju sústrasť a blízkosť: „Modlím sa k Bohu, aby daroval večný
odpočinok ľuďom, ktorí zomreli, útechu tým, ktorí trpia následkami takej smutnej
katastrofy, a súčasne aby vzbudil vo všetkých pocit nádeje tvárou v tvár nepriazni osudu.“
Svätý Otec v sústrastnom telegrame vyzýva kresťanské komunity, štátne inštitúcie a ľudí
dobrej vôle, aby v týchto chvíľach poskytli všetkým núdznym účinnú pomoc s veľkorysým
duchom a bratskou láskou.

(dodal Peter Malinovský)

Kampaň "Slovensko za život" neobíde
centrá západného Slovenska 

Bratislava 2. apríla (TK KBS) Kampaň Fóra

života "25. marec - Deň počatého dieťaťa"
neobíde tento rok ani hlavné centrá
západného Slovenska. V Trnave sa verejné
zhromaždenie uskutoční v nedeľu 6. apríla
2014 o 15.00 hodine na Trojičnom námestí.
O týždeň neskôr, na Kvetnú nedeľu 13. apríla
2014 o 15:30 h sú všetci ľudia pozvaní na
bratislavské Hviezdoslavovo námestie na 2.
ročník pochodu Bratislava za život. Verejné
zhromaždenia a pochody majú propagovať
podporu života od jeho počiatku a zároveň
informovať o konkrétnych projektoch, ktoré
môžu zachraňovať nenarodené deti.
Nosnými podujatiami kampane sú verejné
zhromaždenia vo všetkých krajských
mestách na Slovensku s heslom „Slovensko
za život“. 



VV ČaSeČaSe OdOd 07.04.2014 07.04.2014 dOdO 13.04.201413.04.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. demčákovu, rod. Kopčovu, rod. Rauerovu –

Herlianska ul. Upratuje sa  v sobotu ráno o 800. 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 13.3. – 19.4. vedie modlitby horliteľka p.
Ľubka Chomjaková. 
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 
Krížové cesty - dnešnú krížovú cestu poobede majú na starosti muži našej farnosti. Zároveň
hneď po nej budú rehoľné sestričky viesť Korunku k Božiemu milosrdenstvu, po ktorej
vysvetlia aktuálne veci k tomu a potom bude výmena ružencových tajomstiev. Na budúcu
nedeľu vedú krížovú cestu rodiny našej farnosti. 
Predveľkonočná sv. spoveď - v tomto týždni bude v našej farnosti možnosť predveľkonočnej

sv. spovede, ktorá bude klasicky v dvoch termínoch: vo štvrtok 1400 - 1700 a v sobotu 900-

1200. Prosím vás opäť o dobrú prípravu na túto sv. spoveď, trpezlivosť pri čakaní, či už v rade
alebo počas prestávok kňazov. Sv. prijímanie budeme rozdávať tiež klasicky každých 45 minút
ako aj prestávka pre kňazov bude v polovici času spovedania. 
FeR - všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v

pondelok večer po adorácii o 2000 na fare.  
Kvetná nedeľa - na budúcu nedeľu bude požehnanie bahniatok (ak ešte sú) alebo palmových
ratolestí pri všetkých sv. omšiach. Stačí si ich priniesť. 
Predaj veľkonočných baránkov - opäť je možnosť zakúpiť si veľkonočné baránky, ktoré už
veľmi dobre poznáte. Cena ostáva stále rovnaká – 4€ a viac a zisk ide na krížovú cestu v našej
farnosti. 
Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:

8:00 - rod. Ľ. Gazdu, 
10:00 - rod. Baranska, 
18:30 – rod. Baranova - rod. Sabolova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURgiCKýliTURgiCKý PROgRamPROgRam OdOd 07.04.2014 07.04.2014 dOdO 13.04.201413.04.2014

PPONdelOKONdelOK 07.04.201407.04.2014 Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915

UUTOROKTOROK 08.04.201408.04.2014 Sv. omša: 630 (K+T) 

SS TRedaTReda 09.04.201409.04.2014 Sv. omša: 630 (T)  starý kostol

Krížová cesta: 1800

Sv. omša: 1830 (K) detská

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 10.04.201410.04.2014 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) 

PP iaTOKiaTOK 11.04.201411.04.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Krížová cesta: 1800

Sv. omša: 1830 (K) mládežnícka

SS OBOTaOBOTa 12.04.201412.04.2014 Sv. omša: 1830 (T+K) 

NN edeĽaedeĽa 13.04.201413.04.2014

KVETNÁ NEDEĽA -

NEDEĽA UTRPENIA PÁNA

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Krížová cesta: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Nijaký hriech nie je taký veľký, aby nemohol prispieť k spáse, pokiaľ sa z neho kajáme,
zápasíme s ním a používame ho ako palivo na oheň pokánia.” (BENEDICT J. GROESCHEL)


